
令和 5年第 10回教育委員会定例会 会議録 

 

日    時  令和 5年 10月 25日（水曜日）午後１時 30分～午後 2時 40分 

場    所  北栄町役場 第１委員会室 

 

出 席 者  笠見隆志教育長、徳岡幸裕委員、竹信純一委員、吉田由香里委員、岡﨑しづみ委員 

 

説明等の出席者  中原教育総務課長、前田生涯学習課長、田中図書館長、渡辺中央公民館長、 

西村参事、山口指導主事、竹内室長、奥田室長、福田室長 
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午後１時３０分 

第 10回教育委員会定例会を始めます。 

２ 会議録署名委員の指名をお願いします。 

徳岡代理と岡﨑委員お願いします。 

３番の行政報告に移ります。 

(資料にて説明) 

行政報告は以上です。質疑応答に移りたいと思います。 

まず教育長報告で何かご意見・質問はございますか。(なし) 

教育総務課へございますか。 

器物破損があった場合は保護者の方と折半でしたか。 

状況によって負担して頂く場合はありますが今回はどのようにされたかまでは聞いておりません。 

その他ございますか。 

北条小学校のいじめ件数が２０件程度上がってますが学年もしくは学級で課題があるようなところは

ありますか。今の状況はいかがでしょうか。 

現在落ち着いてない学年・学級はありますが当然学校の方で級外の先生の力を借りながら対応してお

りますし学校外では教育総務課から指導主事が出かけて行って対応しております。 

対応した結果具体的にどのように改善したのですか。今の話だけですとその過程の所が分かりにくい

です。この定例会では結果の報告のみの場合がほとんどですが、実際に学級等で問題になっておられ

る保護者の方はどうなっているか知りたいと思いますので逐一は難しいでしょうが伝えていって欲しい

です。 

北条小で保護者会をしてますのでその時の様子を伝えていただけますか。 

１学期末の７月になかなか様子が落ち着かないという事で指導主事がほぼ毎日通いました。これは学

校の要請によりです。それと同時に保護者会もあり学校からのお願いとして保護者の方による見守り

もあり現在はその当時に比べると比較的学習に向かえてるように思います。ただ、まだまだ十分とは言

えないですけど少しずつ良くなっているかと感じています。 

その保護者会は７月にされてますが問題が始まったのは７月からでは無いですよね。既に６月かその前

にはあったかと思いますが教育委員として聞いたのは今日が初めてですよ。保護者は知っているけど

教育委員は知らないってそれはどうなんですか。保護者からしたら教育委員が知らないっていうのは

不信に繋がります。私が言いたいのはとにかくあったことは報告してくださいって事なんです。最近報

道に出る前日に電話連絡を頂くのですがその前からその事案については分かってたと思うんです。具

体的な対応はされていると思いますので良い悪いとかではなくせめて報告はして頂きたいです。 

今後はそのように務めていきたいと思います。 

今自分は時間的に余裕があるので教えてもらえたら毎日は無理でも出かけて行けたのに、と思いま
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す。計画訪問は前期・後期と決まってますが臨時で行ってもいいですし、せっかく委員をしているので

いろんな都合はあるかと思いますが声を掛けて頂ければと思います。 

ありがとうございます。その他ございますか。(なし) 

続いて生涯学習課へ移ります。ご意見・質問はございますか。(なし) 

続いて図書館へご意見・質問はございますか。(なし) 

中央公民館へご意見・質問はございますか。(なし) 

以上で行政報告を終わります。 

続きまして順番を変更して報告を先にさせて頂きます。 

中央公民館大栄分館建替設計方針について 

(資料にて説明) 

只今の報告についてご質問はございますか。 

和室や多目的ルームの広さの想定はどれ位で考えておられますか。 

まだ考えておりません。 

全くないんですね。 

はい。トータルとして今の施設より大きくはならないです。 

例えば 3階建てになったら重たくなって地盤が厳しくなってくるという事なんですね。 

今のところ木造で考えているのですが、木造で 3階建ては難しいかなというところです。 

それは難しいですね。それともう１点、施設の 1 画に民間企業(カフェ等)に入って頂いて賃料を頂くと

いうのも考えてはおられないんですね。 

出来ればいいなとは思ってますがまだそういう話まではしてません。 

エレベーターを付けるのではなくて１階の平屋は考えておられないですか。 

今の敷地を活用して施設概要案で出している事をかなえるとなると難しいかと考えます。 

高齢者の方も使われるのであれば平屋がいいかなと。 

今の案で行くとロビーを広くとりつつ多目的ルームを１階に設置して可能な限り２階に行くのを少なく出

来たらと思ってます。 

あんまりコナンの事は考えておられませんよね。コナン館が移転するにあたって駅周辺にも人が増えて

来るかと思いますがその集客をこの施設に立ち寄ってもらうような事は考えておられないですよね。 

玄関入口を駅前通り側に考えておりますので集客については全く考えてない訳ではありませんがコナ

ンの何かを利用したイメージを今の段階ではまだしておりません。ただ観光客の方もよって頂けるよう

な事は想定しております。 

まだ色んな事が決まっているわけではないので色んな方向性を検討して頂きながら決定して頂けたら

と思います。今はあまり入りやすいような感じでも無いですし、駐車場の問題もありますのでね。楽し

みにしてます。 

駐車場の件については議員さんからもお声を頂いておりますのでアクセスしやすいように検討してい

きたいと思います。 

４ 議案へ移ります。 

議案第 37号 北栄町図書館の臨時開館について 

(資料にて説明) 

説明が終わりました。皆さんより何か質問はございますか。 

あえて別の日ではなく、１２月２８日でないといけない理由はなんですか。 

夢のプロジェクトメンバーの都合と図書館が閉館していて本が借りられない状況の日がこの日という

事です。 
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分かりました。 

その他ご質問はございますか。(なし) 

議案第 37号 北栄町図書館の臨時開館について承認でよろしいでしょうか（承認） 

議案第 38号 北栄町北条歴史民俗資料館の臨時開館について 

(資料にて説明) 

説明が終わりました。皆さんより何か質問はございますか。(なし) 

議案第 38号 北栄町北条歴史民俗資料館の臨時開館について承認でよろしいでしょうか（承認） 

以上で議案について終了いたします。 

５ 協議事項はありません。 

６の報告へ入ります。 

教育委員の任命について 

(資料にて説明) 

ご質問はございますか。(なし) 

令和５年度こども園・小・中学校諸表簿の点検結果について 

(資料にて説明) 

ご質問はございますか。(なし) 

以上で報告を終わりたいと思います。 

7 その他 

次回の日程は、第 11回定例会 11月 28日（火曜日）13時 30分から 

以上で第 10回教育委員会定例会を終了します。  

午後 2時 40分 
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